親水軟膏 販売名変更のお知らせ

謹啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申しあげます。

平素は格別なるご高配を賜り、厚くお礼申しあげます。

さて、このたび、第16改正日本薬局方 親水軟膏の正名変更に従い、弊社製品「親水軟膏」の 販売名を変更し、それに伴い各種コードも変更となりますのでご案内申しあげます。

なお、「親水軟膏」は銘柄別収載品のため、保険適用期限は2015年9月30日までです。

今後とも弊社製品をご愛顧賜りますよう、何卒よろしくお願い申しあげます。

謹白

丸石製薬株式会社

記

対象商品

親水軟膏

変更内容

販売名

親水軟膏 → 親水クリーム「ニッコー」

※なお、成分、処方、効能効果、包装形態に変更はございません

従来品

MARUISHI

MARUISHI

軟膏基剤

日本薬局方

親水軟膏

Hydrophilic Ointment

国 丸石製薬株式会社 大阪市報県区会連由2-d-2

要達販売元 日興製薬株式会社 岐島県羽島市江吉島町1593

500g



変更品

軟膏基剤

親水クリーム「ニッコー」

Hydrophilic Cream [NIKKO]

日本薬局方 親水クリーム (親水軟膏)

第元元 **a** 丸石製薬株式会社 大阪市館県区今津中2・4-2 製造販売元 日興製薬株式会社 岐阜県羽島市江吉良町1593

500g

品名・コード類

					旧		新	
販		売	:	內	親水	軟膏	親水クリーム「ニッコー」	
包	装	•	容	H	500g	15kg	500g	15kg
薬価基準収載医薬品コード			薬品コー	۲	7122704X1102	7122704X1102	7122704X1269	7122704X1269
統 -	- 商	品	⊐ −	۲	211-131128	211-131142	211-131135	211-131159
販売	包装	美単位	泣コー	ド	(01)14987211131125	(01)14987211131149	(01)14987211131132	(01)14987211131156
調剤包装単位コード			立コー	۲	(01)04987211231125	(01)04987211231149	(01)04987211231132	(01)04987211231156
レセプ	ト電算	処理シ	ステムコー	-۴	620001815	620001815	621170912	621170912

変更時期

品 名	包 装	製造番号	使用期限	出荷予定時期
親水クリーム「ニッコー」	500g	045119	2018年1月	2015年3月頃
祝水グラーム「ニッコー」	15kg	044276	2017年12月	

※出荷状況により変更時期が多少前後することがございます。

以上